



Šola za ravnatelje

## VABILO K SPLETNIM STROKOVNIM RAZPRAVAM

Spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji.

Vabimo vas k sodelovanju v spletni strokovni razpravi z naslovom **Vzgojno načrtovanje**, ki bo v **sredo, 19. 5. 2021 ob 10.30**. V razpravi bomo pregledali zakonodajo na tem področju, izsledke raziskav, kako vzgojno načrtovanje vpliva na klimo, kakšni so cilji vzgojnega načrtovanja in kakšna je vloga strokovnih delavcev. Na ta način bomo lahko sooblikovali podporno okolje za delovanje ravnateljev v trenutnih okoliščinah. Vabimo vas, da kot ravnatelji soustvarjate vsebino in sodelujete pri medsebojni kolegijski izmenjavi mnenj, stališč, prepričanj in praks kot interaktivnem pristopu med strokovnjaki na področju vodenja. Razprava bo usmerjena v spodbujanje reševanja problemov, izmenjavo rešitev, ki so se v praksi izkazale kot učinkovite in v skupni razpravi o novih (drugačnih) možnostih za izboljševanje prakse.

Majska spletna strokovna razprava **Vzgojno načrtovanje** bo usmerjena na vprašanja, povezana s postopki pri načrtovanju, na kaj naj bo ravnatelj pozoren, oblikovanje ciljev, vizije. Ta čas prinaša tudi na tem področju izzive, za katere ustrezne rešitve v vzgojno-izobraževalnih zavodih šele iščemo in jih preskušamo. Razprava je namenjena predvsem ravnateljem, udeležijo pa se je lahko vodje timov za vzgojno načrtovanje skupaj z ravnatelji VIZ.

Razprava bo temeljila na predstavitvi strokovnih izhodišč, ki jih bo predstavila mag. Katja Arzenšek Konjajeva, predavateljica Šole za ravnatelje ter izkušenj in praktičnih in konkretnih primerov ravnateljice svetovalke **Anite Ambrož iz OŠ Muta**.

K spletni strokovni razpravi se prijavite na povezavi

<http://sris.solazaravnatelj.si/Prijavnice/PrijavniObrazecPlain.aspx?id=236>

Prijavnica bo odprta do 18. 5. 2021.

Spletne strokovne razprave so brez kotizacije. Prosimo vas, da se pravočasno prijavite. Po končani razpravi dobite potrdilo o udeležbi na spletni strokovni razpravi.

mag. Katja Arzenšek Konjajeva  
vodja programa

Ljubljana, 22. 4. 2021